## День музыки...

## 1 октября мир отмечает День музыки.

Музыка, как универсальный язык, способна преодолевать границы, объединять людей разных национальностей, возрастов и вероисповеданий. В этот день по всему миру проходили концерты, фестивали, мастер-классы и другие мероприятия, целью которых является популяризация музыкального искусства и поддержка культурного наследия.

**В 26 школе** в этот день прошли веселые музыкальные переменки, посвященные празднику. Ученики и учителя с энтузиазмом приняли участие в музыкальной викторине, где узнали много нового о жанрах, композициях и исполнителях.

Одним из ключевых моментов мероприятия стало прослушивание классической музыки. Это помогло ребятам оценить красоту и глубину музыкальных произведений великих композиторов. Завершился день музыкальным выступлением, где учащиеся исполнили свои любимые песни.













Музыка... сложно представить существование человечества без нее. Так же думали и древние люди, вывод этот можно сделать на основании найденных в Африке в древних пещерах наскальных изображений людей с музыкальными инструментами в руках. Даже в те далекие времена музыкальные звуки скрашивали существование человека. При археологических раскопках найдены самые древние музыкальные инструменты, созданные две тысячи лет назад. И сейчас музыка помогает жить человеку, она обладает магической силой, затрагивающей самые тонкие струны человеческой души. Многие произведения современных авторов вошли в сокровищницу мировой культуры и будут жить вечно. Инициатором создания Международного дня музыки стал композитор Д. Шостакович, а официально он стал праздноваться во всем мире с 1 октября 1975 года по решению ЮНЕСКО.